

◎ 环保

优科豪马启动老君山绿色产业升级计划



近日,YOKOHAMA(优科豪马)老君山原生态环保项目在丽江河源社区启动了绿色产业升级计划。据了解,该计划的实施将继续遵循“通过发展区域经济带动环境保护”的理念,推动“老君山河源社区可持续发展与生态保护项目”的稳步发展。

启动仪式上,优科豪马橡胶有限公司田中孝一董事长亲自向当地村民捐赠了一批标准化养蜂设备,并在此后的行程中带领企业代表深入项目开展地区,通过对“优科豪马生态助学保护林”的实地考察,进一步了解了项目实施情况。

作为中国首例通过企业参与协调经济发展解决环境保护问题的案例,YOKOHAMA(优科豪马)资助的“老君山河源社区可持续发展与生态保护项目”于2011年4月启动。在2013年开始的第三期项目中,为了进一步提升河源社区原生态产业的发展效率,进一步提高当地村民的经济收入,优科豪马出资为当地村民引入了野蜂驯化养殖产业,为其无偿提供一批新式蜂箱,以帮助村民提高养蜂的规模水平和产出效率。

田中孝一董事长在接受采访时表示:优科豪马一直以来都非常重视公益环保事业,将“成为顶级水准的环保贡献企业”作为新中期经营计划(GD100)的基本方针之一。希望为中国的环保事业真正探索出一条“在保护中发展,以发展促保护”的具有普遍参考价值和社会意义的新型环保道路。

◎ 科技

莱芜一项科技成果通过省级鉴定

本报6月26日讯(见习记者 于鹏飞 通讯员 刘红)记者从市科技局获悉,受省科技厅委托,日前莱芜市科技局组织了“人体生物电共振治疗仪研制与应用”技术成果鉴定会。

据了解,中国工程院院士、天津中医药大学教授石学敏,中国中医科学院常务副院长、教授刘保延等国内中医、针灸学科知名专家成立鉴定委员会,对莱芜职业技术学院和北京神康医用科技有限公司联合完成的“人体生物电共振治疗仪研制与应用”技术成果进行了鉴定,整体技术达到国际领先水平。该项成果成品已获得国家发明专利和生产许可证,并在北京、山东等省市进行了推广应用。这标志着莱芜市医疗卫生领域在科技自主创新能力方面又向前迈进了一步。

◎ 金融

平安银行受“中国财富管理高峰论坛”高度认可

本届“中国财富管理高峰论坛”为第六届,是目前国内最为权威、最为高端、最获认可的财富管理年度盛会之一。

6月20日,由证券时报社主办的“2013中国财富管理高峰论坛暨最佳财富管理机构颁奖典礼”在深圳隆重举行。凭借专业周到的理财服务,平安银行一举囊括“2013年最佳财富管理机构评选”三项大奖,分别为“最佳固定收益类银行理财产品”、“最佳开放式银行理财产品”、“最佳短期限银行理财产品”。

◎ 助残

7月1日起 残疾人免费乘公交

本报6月26日讯(见习记者 王浩奇)记者从莱芜市人民政府办公室获悉,自7月1日起,莱芜市将实行残疾人免费乘坐市内公交车制度。

莱芜市实行残疾人免费乘坐市内公交车制度将自7月1日起开始实行。凡具有莱芜市户籍,且持有第二代《中华人民共和国残疾人证》的残疾人,均可办理莱芜市内公交免费乘车卡,免费乘坐市内公交车。

莱芜市残疾人免费乘坐市内公交车将实行财政补贴制度。该制度实行后,每年12月31日前,市财政局根据审核确定的残疾人年度实际免费乘车刷卡记录,对莱芜市公共汽车公司给予财政补贴。

◎ 旅游

旅游部门邀市民体验“环城休闲游”

本报6月26日讯(见习记者 于鹏飞)记者从市旅游局获悉,25日,《莱芜环城城市游憩带专项规划》顺利通过专家评审,标志着莱芜环城城市游憩带建设及乡村旅游发展进入新阶段。



据了解,莱芜市民的休闲活动以私家车和公共交通为主要交通工具,以莱城区与钢城区为中心,分别以10公里和8公里范围为半径的地区为城市休闲游憩核。此范围以外的地区为莱芜市环城城市休闲游憩带。总体上来说,旅游资源主要分布在莱芜西北部和南部地区。

但是,目前莱芜休闲旅游处在初级阶段,休闲产业发展还存在诸多问题:休闲观念落后,专业人才不足,经营管理知识欠缺;基础薄弱,服务质量和专业水平不高;休闲产品的个性不够鲜明,缺乏对文化资源的深刻理解;缺乏品牌推广,知名度不高。

为满足市民短途休闲游需求,促进乡村旅游,根据旅游资源分布特点,莱芜市环城城市旅游游憩带定为“一带两核四片区”。“一带”即环城游憩带,除莱城区、钢城区城市核心外的整个莱芜地区,呈不规则“8”字形的地带,由各景区景点组成,并以各级道路串联。“两核”:莱城区城市风情休闲游憩核,以莱城区为中心,以约10km为半径的地区;钢城工业旅游休闲核,以钢城区为中心,以约8km为半径的地区。四片区:生态休闲度假片区,莱芜市西北部,包括雪野旅游度假区、鲁中峡谷群、香山旅游度假区、吕祖泉等在内的地区;棋文化体验片区,棋山及周边棋文化旅游区;“绿野仙踪”山野游乐片区,莱芜西南部,包括莲花山、花雨山、仙人山、朝阳洞、苍龙峡、云台山及附近景区景点在内的地区;遗址遗迹观光体验片,莱芜中部遗址遗迹集中区,包括长勺之战古战场、莱芜战役战场遗址、孔子观礼处碑、冶铁冶铜遗址及周边景点。



大家好,我叫吕智浩,我今年一岁多啦。我生日当天是五四青年节哦。别看我是个帅气小帅哥,我感情细腻着呢,很爱哭哦;我还有个爱好就是睡大觉,躺着软软的床上美美地睡上一觉,别提多幸福了;我还很擅长跟人沟通哦!爸爸妈妈希望我每天健健康康、快快乐乐地成长,长大以后学有所成。好啦,我们一起来关注一下天气情况吧!

莱芜天气预报
27日 星期四 多云间阴,局部有雷阵雨 气温34~24℃ 南风3级
28日 星期五 多云 气温34~24℃ 南风3~4级
29日 星期六 多云 气温32~20℃ 南风3~4级
生活指数
穿衣指数 天气热,适合穿短袖、短裤等夏季服装。
洗车指数 天气较好,适合擦洗汽车。
感冒指数 感冒机率较低,避免长期处于空调屋中。
过敏指数 除特殊体质,无需担心过敏问题。
紫外线指数 辐射较弱,涂擦SPF大于15.PA+护肤品。
空气污染扩散指数 气象条件不利于空气污染物扩散。

“聊天”宝贝征集启事
本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长以及父母的期望等)发送邮件到qlwbjrlw@163.com,也可将资料送至莱芜市文化北路46号市工商局七楼齐鲁晚报(今日莱芜)编辑部。欢迎幼儿园及儿童摄影机构组团报名。



◎ 禁毒

莱芜开展 禁毒宣传系列活动

本报6月26日讯(见习记者 周慧杰) 6月26日是国际禁毒日即国际反毒品日。莱芜市禁毒办联合莱芜市公安局,莱芜市食品药品监督管理局在莱城大润发超市、馨百、银座超市、钢城、开发区、张家洼分别设立了禁毒宣传点,开展“扫毒害,保平安”专项行动宣传。

6月26日记者在大润发超市附近的宣传点看到,莱芜市刑侦支队禁毒大队的警察们正在向过往的市民宣传禁毒知识、发放禁毒宣传传单和印有“珍爱生命,远离毒品”的无纺手提袋。莱芜市公安局刑侦支队禁毒大队长刘雪峰说:“我们会有工作人员去车管所进行毒驾危害的宣传,还会去戴花园社区等居民密集的地方播放禁毒的宣传片。”据了解,本次宣传活动还会在市区商场电子屏播放禁毒宣传语,协调移动、联通、电信向市民发送禁毒公益短信,在学校开展禁毒宣传,利用“莱芜公安禁毒微博”开展宣传。

莱芜市食品药品监督管理局一位工作人员现场介绍说,一些药品会让人产生依赖,如果利用不合理就会产生毒瘾,所以一定要合理用药。一位张姓市民在听完禁毒介绍后说:“听了介绍才知道原来药品也有可能变成毒品,以后可得多注意。”

◎ 信息

“棱镜门”折射信息安全盲区 同方安全加密产品或破局

持续发酵“棱镜门”事件再次把国家信息安全的课题提到风口浪尖,回看中国信息产业的发展历程,外企在中国起到了非常重要的作用,而中国企业的快速发展也让外企感受到了来自于市场方面的竞争。中国IT企业成长的不仅仅只有产品数量,还有技术,这其中就包括了信息安全技术。

在众多崛起的本土厂商中,2005年就致力于信息安全技术开发的清华同方自然是最为强劲的一股力量。其依托清华大学的人力和科技优势,不断进行自主创新,成功推出具备国密算法的加密芯片、信息安全产品和TST安全平台,不仅产品类型多种多样,为用户可以提供多方面的加密保护,而且绝对自主的信息加密核心技术让国家信息安全避免遭受窥视。对于中国企业来说,采用更多的信息安全产品只是维系数据安全的第一步,拥有更加严谨的保密意识才是保证数据不受侵害的根本。

◎ 声明

刘传峰的保险代理从业人员资格证书(编号:19980137280100016392)丢失,声明作废。

任旭东的保险代理从业人员资格证书(编号:2000023703000004351)丢失,声明作废。

徐加春的保险代理从业人员资格证书(编号:2001033712000009888)丢失,声明作废。

莱芜市莱城区笔架山旅游区营业执照正本(注册号:371202329003705)丢失,声明作废。

吴平的保险代理从业人员资格证书(编号:2000033712010004320)丢失,声明作废。

高玉涛的保险代理从业人员资格证书(编号:2005093712000002181)丢失,声明作废。

◎ 出行

百余职院学生维持交通

本报6月26日讯(见习记者 冯建华) 25日上午,记者在汶阳路与花园路交会口看到,一名女生对一辆压在人行横道上的电动三轮车说:“等候交通灯请退到人行横道以外,不要影响行人过马路。”该女生左臂佩戴着“志愿者”的红色袖章,右手拿着一面“文明出行”的三角形小黄旗,协助交警维持着交通秩序。

着交通秩序的学生来自莱芜职业技术学院。“我校共有144名学生积极参与了‘创文明城市,做文明市民’的活动。希望能通过这次活动,学到更多的书本上学不到的知识,同时也可以让自身素质得到提高。”莱芜职业技术学院负责这次活动的学生会主席王灿告诉记者。

莱芜市交警支队城区大队陶队长告诉记者,职业学院中有84名志愿者分配到城区大队管辖区内。城区大队根据需要把他们分布在21个主要的交通路口处,每个路口平均有4名志愿者。

陶队长说,志愿者在市区开路口的主要工作是督促非机动车驾驶人遵守交通法规,做到不闯红灯、不越线、不逆行,文明出行。也要及时纠正行人不按交通灯指示走人行横道。